



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల చేరికలు

చిల్వూరు, నవంబర్ 4 : మండలంలోని ఫతేపూర్, గార్లగండ్రతండా గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు చిల్వూరు ఆలయ చైర్మన్ పాట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఫతేపూర్ సర్పంచ్ లు బీ రూఫానాయక్, గార్లగండ్రతండా సర్పంచ్ తులసి పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు కొత్తగా ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోను చూసి బీఆర్ఎస్ లోకి రావడం జరిగిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు ఫతేపూర్, గార్లగండ్రతండా తిరుపతి, గుగులోకి బిక్షపతి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కడియంను కలిసిన

బీఆర్ఎస్ మండల ప్రచార కార్యదర్శి వారణాసి

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 4 : స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని బీఆర్ఎస్ మండల ప్రచార కార్యదర్శి, బేడ, బుడిగ జంగాలకు పెద్ద వారణాసి రామకృష్ణ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. శుక్రవారం రాత్రి హనుమకొండలోని కడియం శ్రీహరి నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శనివారం రామకృష్ణ విలేజ్ లులతో మాట్లాడుతూ బేడ, బుడిగ జంగాలు అందరూ మీ వెంట ఉన్నారని, మీ గెలువే లక్ష్యంగా పని చేస్తామన్నారు. ఈ సందర్భంగా కడియం శ్రీహరికి తెలిపినట్లు పేర్కొన్నారు.



శ్రీహరి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న వారణాసి రామకృష్ణ

కిసాన్ మేళాను

సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 4 : మండలంలోని నిడిగొండ రైతువేదిక వద్ద ఈ నెల 10న ఏరువాక కేంద్రం యాదాద్రి భువనగిరి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే కిసాన్ మేళాను మండలంలోని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వ్యవసాయ అధికారి కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ఆధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులు, యంత్రాల ప్రదర్శన, జిల్లా రైతులు పండించే పంటలపై సలహాలు, సూచనలు, అధిక సాంద్రత పత్తిసాగుపై రైతులతో చర్చ నిర్వహించి, అవగాహన కల్పిస్తారన్నారు. కాగా, మండలంలోని రైతులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారని సూచించారు.



లింగాలఘనపూరు : బిక్కాతండాలో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీటీసీ వంశీధర్ రెడ్డి



ధర్మసాగర్ : ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న కడియం యువసేన కమిటీ సభ్యులు

కడియంను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

- కార్యకర్తలు ఐక్యంగా శ్రమించాలి
- జడ్పీటీసీ వంశీధర్ రెడ్డి

లింగాలఘనపూరు; నవంబర్ 4 : స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని నేలపోగుల, కొత్తపెల్లి బిక్కాతండాలో శనివారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి జడ్పీటీసీ ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపునకు బాటలు వేస్తున్నాయన్నారు. మండలంలో కాంగ్రెస్ కుయ్యకులు పన్నీ పార్టీ ఫిరాయింపులకు ప్రోత్సహిస్తే.. ఆ పార్టీకి తీరని అవమానాన్ని ఈ మండల ప్రజలు రుచిచూపించారన్నారు. దీని ద్వారా ఈ మండలంలో బీఆర్ఎస్ కు ఎదురు లేదని నిరూపించారన్నారు. వార్షికోత్సవం అని డిస్కండ్ అయినప్పటికీ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎంస చేయాలని, కడియం శ్రీహరిని గెలిపించాలని ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడినప్పటికీ ప్రజలు నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఐక్యంగా శ్రమించి ఈ మండలంలో కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి సీఎం కేసీఆర్ కు కాసుకగా అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో నాయకులు దూసరి గణపతి, బుషిగంపల అంజనేయులు, రాంసింగ్, మంతన ప్రభాకర్, హరికృష్ణ, నరేష్, వెంకటేశ్, సుధర్శన్, ప్రదీప్, మనోజ్, రవి అనిల్, జాగిల్లపూరు యాదగిరి, తుంగ నాగరాజు, వంగ శ్రీనివాస్, శ్రీశైలం, బిశ్వానాయక్, నిమ్మయ్య నాయక్, గాదె పాక విష్ణు, కొత్తకొండ గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

కడియం యువసేన ఇంటింటా ప్రచారం..
ధర్మసాగర్: మండల కేంద్రంలో కడియం యువసేన ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని శనివారం ఇంటింటా

ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని, ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమం, అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రచారం చేశారు. పేదలకు మేలు చేసే పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలోనూ ఆ మలు కాని, సంక్షేమ పథకాలు మన రాష్ట్రంలో అమలవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. సుద్ధి రాజకీయ అనుభవం, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి విషయంలో ఎంతో చిత్తశుద్ధి, అంకిత భావం కలిగిన సీఐ, నిజాయితీ గల నాయకుడు కడియం శ్రీహరి అని వారు ప్రజలకు వివరించారు. బీఆర్ఎస్ బలపర్చిన అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకు

ఓటు వేసి, భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో అమలు అవుతున్న సంక్షేమ పథకాలు మరింతగా పెంపొందించేందుకు మళ్ళీ కేసీఆర్ నే సీఎం చేసేందుకు ప్రజలందరూ బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలుపాలని కోరారు. కడియం యువసేన నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా ఇన్ చార్జి ఎం.డి హాఫీజ్, కడియం యువసేన మండలాధ్యక్షుడు అడిగోప్పల ప్రవీణ్, బెల్లం ప్రేమ్ కుమార్, గండె జగన్, చిలుక విన్నయ, ఎం.డి ముజ్జా, కే కిరణ్, సాంబరాజు, బీ ప్రసాద్, తిలక్, రాజేశ్, రాజేశ్, ఎం.డి వసీం, సందీప్ పాల్గొన్నారు.

కడియం శ్రీహరికే మద్దతు..

జఫర్ గడ్డ: బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికే తాము మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు మాదిగ రాజకీయ పోరాట సమితి (ఎమ్మార్పీఎస్) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తాటికాయల చిరంజీవి, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి గాదెపాక నాగరాజు శనివారం ప్రకటించారు. జఫర్ గడ్డలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో చిరంజీవి, నాగరాజు మాట్లాడుతూ రానున్న ఎన్నికల్లో మాదిగ రాజకీయ పోరాట సమితి, మహాజన పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతుగా నిలుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎంతోమంది వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు రమేష్ కుమార్ ఆడిశాల మేరకు మండలంలోని దళిత సంఘాల నాయకులు, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు, ఎమ్మెల్యే నాయకులు శ్రేణులు అందరూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరికి మద్దతు నిచ్చి భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని చిరంజీవి, నాగరాజు అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మార్

పీఎస్ రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి తాటికాయల సంపత్ ఆధ్వర్యంలో మండల నూతన కమిటీని ప్రకటించారు. మండల కమిటీ అధ్యక్షుడిగా పులి అశోక్, ఉపాధ్యక్షులు ఇల్లందుల యాకనాథం, ప్రధాన కార్యదర్శి తాటికాయల చిరంజీవి, అధికార ప్రతినిధి తాటికాయల ఎల్లయ్య (మాజీ ఎంపీటీసీ), కార్యదర్శి పులి సమ్మయ్య, సలహాదారు మారపల్లి ఎల్లయ్య, జఫర్ గడ్డ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడిగా బండ సుధర్శన్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా తాటికాయల సర్వయ్యను నియమించినట్లు తాటికాయల సంపత్ ప్రకటించారు. మండలంలోని ఆయా గ్రామాల దళిత సంఘాల నాయకులు, ఎమ్మార్పీఎస్, ఎమ్మెల్యే నాయకులు, శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



జఫర్ గడ్డ : మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

ఇక్కడ హైదరాబాద్ రాజకీయాలు పని చేయవు

బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు వినోద్

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 4 : ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే నియోజకవర్గానికి హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చే నాయకులు చేసే రాజకీయాలు ఇక్కడ పని చేయవని, ఈ విషయాన్ని నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎప్పుడో గ్రహించారని బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు చేపూరి వినోద్ అన్నారు. శనివారం బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ చింతకుంట్ల నరేందర్ రెడ్డి నివాసంలో విలేజ్ కుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రఘునాథపల్లి మండలం ఫతేపూర్ లో కడియంను నిలదీశారని వచ్చిన వార్తలో వాస్తవం లేదన్నారు. మచ్చలేని నాయకుడు, నిజాయితీపరుడైన అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పని చేసే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని గెలిపించేందుకు మాదిగలు, మాదిగ ఉపకులాలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి



విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వినోద్

సింగపూరు ఇందిర వెంట మాదిగలు ఉన్నారని చెప్పుకోవడాన్ని ఆయన ఖండించారు. 2018లో నియోజకవర్గానికి వచ్చిన ఇందిరా ఎన్నికలో పోటీ చేసి ఓడిపోగానే హైదరాబాద్ కు పోయిందని, అప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకు ఈ నియోజకవర్గ ప్రజల ముఖానా కూడా చూడలేదని, మళ్ళీ ఎన్నికలు అనగానే వచ్చిందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే వచ్చే నాయకులతో ప్రజలకు గాని, పార్టీకి గాని ఒరిగిందేమీలేదని, ఈ విషయాన్ని ఆమె వెంట ఉండే నాయకులు, కార్యకర్తలు గమనిస్తే వారికే ఉంచబడతారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైస్ ఎంపీటీసీ చల్లా సుధీర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షుడు పోగుల సారంగ

11న పరేడ్ గ్రౌండ్ లో మహాసభ..

లింగాలఘనపూరు, నవంబర్ 4 : ఈ నెల 11న మాదిగల విశ్వరూప మహాసభను హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్సీ నాయకులు తెలిపారు. మహాసభకు సంబంధించిన కరపత్రాలను మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట శనివారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా

పలువురు మాట్లాడుతూ ఎన్నో వర్గీకరణకు చట్టబద్ధత కల్పించ కుండా మాదిగలను కేంద్ర ప్రభుత్వం మోసం చేస్తోందన్నారు. ఈ పార్లమెంట్ సమావేశాల్లోనే చట్టబద్ధత కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. మహాసభకు పార్టీలకతీతంగా మాదిగలంతా తరలివచ్చి సత్కా చాలాలన్నారు. నాయకులు సందెన రవీందర్, నల్ల లాజరస్, నర్సింగ రవి, ఉపేందర్, సామెల్, రామచంద్రం, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వెంకన్న వార కల్యాణం

చిల్వూరు, నవంబర్ 4 : మండల కేంద్రంలోని బుగులు వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శనివారం స్వామివారి వార కల్యాణం ఘనంగా జరిగింది. అనంతరం దాతలు బీ ప్రకాశ్ రెడ్డి, మానిక్-ప్రకాశ్ రెడ్డి, రమాదేవి హనుమ కొండ వాస్తవ్యులు అన్నదానం చేశారు. ఆలయ చైర్మన్ దంపతులు పీ శ్రీధర్ రావు-కిరణ్ణులు దంపతులు, ఈవో బి లక్ష్మీప్రసన్న, ఆలయ శాశ్వత దాత మాజీ డేవస్థానం డైరెక్టర్ సంగోజు లక్ష్మి-మోహన్ దంపతులు, పాల్గొన్నారు.



కల్యాణం జరిపిస్తున్న అర్చకులు